Итоговая контрольная работа за 1 полугодие 4 класса  1 вариант
№ 1. Реши задачу. В овощной магазин привезли 7 ящиков картофеля, по 29 кг в каждом, и 6 ящиков свёклы, по 32 кг в каждом. На сколько кг больше привезли картофеля, чем свёклы?
№2. Выполни действия. Запиши решение столбиком.
36074 + 4592 =          58135 – 19076 =          25750 : 5 =        2360 * 146 =
№3. Вырази в килограммах.
8 т = …                19 ц = …            5 т 6 ц = …           12 т 50 кг = ….
№4. Вычисли периметр квадрата со стороной 2 дм 5 см.
№5. Вычисли площадь прямоугольника, длина которого 9дм, а ширина 4 см.
№6. Реши уравнения.      Х : 8 =24           Х – 59 = 135
№7*. Используя цифры 6, 1,5, 4 запиши три различных четырёхзначных числа так, чтобы цифры в разрядах чисел не повторялись.


Итоговая контрольная работа за 1 полугодие 4 класса   2 вариант
№ 1. Реши задачу.  На овощную базу привезли 9 мешков пшеницы, по 14 кг в каждом, и 7 мешков ячменя, по 19 кг в каждом. На сколько кг больше привезли ячменя, чем пшеницы?
№2. Выполни действия. Запиши решение столбиком.
56085 + 4682 =          58135 – 13067 =          25650 : 5 =        3460 * 154 =
№3. Вырази в центнерах.
15 т  = …                2 600 кг  = …            1 т 8 ц = …           4 т 200 кг = ….
№4. Вычисли периметр квадрата со стороной 5  дм 6 см.
№5. Вычисли площадь прямоугольника, длина которого7дм, а ширина 3 см.
№6. Реши уравнения.      Х : 9 =36           Х – 68 = 127
№7*. Используя цифры 7, 0,5, 4 запиши три различных четырёхзначных числа так, чтобы цифры в разрядах чисел не повторялись.
